KPI niist moruTopuHra 3¢ppeKTHBHOCTH AeATEJIbHOCTH OPraHM3alUui 3APaBOOXPAHEeHN 1, HE OKA3bIBAIIUX METUIUHCKYIO

nmomMomb
Exnauna
Hcrounuk Pexomenngyemoe
Ne U3MepeHun AJITOPUTM pacyeTa HHAUKATOPOB
HNuaukarop o uHpopmanuu MOporoBoe 3HaA4YeHue
1. HanpagJjienue «@uHAHCHD)
>2,5
11 Pentabensuocts aktuBoB (ROA) % = Yucras npuosuis* 100 % / AKTUBBI (ue menee 2,5)
[Ipocpouennas KpeauTopcKas IToka3zaTens NpOCPOYEHHON KPEAUTOPCKON
1.2 pocp p p % POcp P p He Gonee 12 mecsieB
3a/10J>KEHHOCTh 3a/10J>KEHHOCTHU
2. Hanpasaenue «KnneHTbn»
KonnuecTBO MMCbMEHHBIX 3aMEUYaHUI OT
3aKa3uukKa (rocyJJapCTBEHHOI'O OpraHa
2.1 (rocynap p ) KOJI-BO - He 6onee 4
10 UCTIOJIHEHUIO JOTOBOPHBIX
0053aTeNbCTB 32 TOJ
Hannune memopanyMoB O
2.2 COTPY/IHUYECTBE C 3apyOESKHBIMU na/Her - Hannune

napTHepamu

3. Hanpasaenne «IloBblieHHe NOTEHIMAJIA M Pa3BUTHE MIEPCOHAJIA)»




CootHouenue cpenneit 3apadboTHOM

CpennemecsyHas 3apaboTHasl 1iaTa Ha |
CTaBKY CHEIHAaINCTa / cpelHEMeCTYHas

1aThl Ha 1 cTaBKy crieruanucra K COOTHOIIIE
3.1 . . HOMUHaJIbHas 3apaboTHas mara | He menee 1,5
cpenHel 3apaboTHOM TUIaTe B HUE
paboTHUKA B SKOHOMUKE (B 3aBUCUMOCTH
SKOHOMHMKE
OT PEruoHa)
Ywuciio yBoJIEHHBIX (BCE MPUYUHBI)
TexyuecTh MPON3BOACTBEHHOTO MIPOM3BOJICTBEHHOTO MTepcoHaNa™ 3a roax
3.2 YACCTD HPOHIBOA % bousboR P A He Gouee 5%
nepcoHana 100 / Ob1iee 9uciio MpOU3BOJACTBEHHOTO
MepcoHaa Ha KOHEIl roJia
YucneHHOCTh TPOU3BOACTBEHHOTO
YPpOBeHb yI0BIETBOPEHHOCTH MepCoHaa, yIOBIETBOPEHHOTO YCIOBHUSIMHU
3.3 P Y P % P 4 P Y He menee 70%
MIPOU3BOICTBEHHOTO TIEpCOHAa paboter X100 / ob1Iee KOTHIECTBO
MIPOM3BOJICTBEHHOTO MTEpCOHAIIA
OO111ee 9nciI0 COTPYIHUKOB, TIPOIIIEIITIX
Jlomst COTPYTHUKOB, TPOIIICIIHX MOBBIIICHUE KBATH(PUKAIUH,
MOBBILICHUE KBATH(PUKAIIUU MEPETnoArOTOBKY 3a CYET CPE/ICTB
3.4 pucar, % penos Y pea He menee 25%
MIEPETIOATOTOBKY 3a CUET CPE/ICTB opranuzamunx 100 / 3armmanupoBaHHOe
OpTraHu3aIuu YHCIIO COTPYAHUKOB Ha MOBBIIICHHE
KB (DUKAIAH, TIEPETIOATOTOBKY
Yucno 3aHATHIX MO3UIIKHI (CTaBOK) IO BCEM
KaTeropusiM pabOTHUKOB Ha TIOCIICTHIOI0
Y KOMILICKTOBAHHOCTS Kajpauu: 00utas JIaTy YKa3aHHOTO OT4eTHOro nepuoaax 100
3.5 (10 BceM KaTeropusM pabOTHUKOB) % Yy p He menee 85%

/ 001IIeE YMCITO TTO3UIIAI IO BCEM
KaTeropusiM pabOTHUKOB Ha MOCIIETHIOI0
JaTy yKa3aHHOTO OTYETHOTO Mepro/Ia




Jomnst mpon3BOACTBEHHOTO IEPCOHAIA,
BJIQJICIOIIETO aHTJIUUCKUAM A3BIKOM

Yuciao MIPOU3BOACTBCHHOI'O IIEpCOHAJIA,

BJIAJICIOLIET0 aHTIIUICKUAM 3bIKoM X 100 /
3.6 (TOEFL — 525 u 6onee 6annos; uiu % 15 %
OO01mast YuCIEHHOCTh MTPOU3BOJICTBEHHOTO
IELTS- 5.5 u 6onee b6annos c «
nepcoHasna
NOOMEEPACOArOUUMU cepmuuramamis)
4. PykoBoaCTBO (TIpU HATUYMH KOPIIOPATUBHOTO YIIPABIICHHUS )
Jlo1st He3aBUCHMBIX YJICHOB B
Ha0JIIOAAaTEIbHOM COBETE/COBETE
JTUPEKTOPOB U3 YUCIIa OOMIECTBEHHOCTH
cneyuanucmoul u3 cghepol
(cney . pep . % KomnuectBo HezaBucuMBIX wieHOBX 100/ He menee 30%
4.1 9KOHOMUYECKOLL, NPABOBOTL
o0111ee KOJIMYECTBO YIEHOB
oesimeslbHOCmU, d MAKHce CNeYUaIUCbl
us cghep cpedcmea maccosol
UHopmayuu u HenpasumMenbCMeeHHbIX
opeanuzayuu)
492 Hannuwme nakera TUITOBBIX na/Her

KOpHOpaTUBHBIX TOKYMCHTOB

13 moxymenToB s AO, 4 s '] na ITXB

He menee 100%

HpuMeanue: * I’lpOI/B@O()Cm@eHHbZIZ nepcoran —pa6omHuKu opeaHuzayuu, 3a UCKIIOYEeHUEM MEXHUYECKO20 NeEPCorala u aOMuHucmpamueHo-ynpaeﬂqueCKoeo
nepcornaia,




